

Regionální výrobci nabízejí dárky, které zahřejí i potěší



11. 12. 2020 13:24

Blíží se Vánoce, a tak i regionální výrobci nabízejí spoustu zajímavých dáreků, které udělají radost. Zájemci si mohou vybrat z různých materiálů či motivů.

„Velice mě těší, že se zejména v období Vánoc mohou zviditelnit naši regionální výrobci. V nabídce toho je spousta. Pevně věřím, že si z široké palety výrobků vybere každý, a potěší tak své bližní nějakým milým dárkem,“ uvedl Jiří Ulvr, člen rady kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Například, které Darina Bitmanová vyrábí kožené capáčky. Všechny je šije ručně a zakládá si na vysoké kvalitě materiálu i práce. Nejen, že vám je ušije na míru, ale vytvoří i originální design. A pokud nevíte, co capačky jsou, podívejte se na <https://www.dadoos.cz/>.

Panenky Nanyanky vyrábí Věra Najbrtová. Jsou to 35–38 centimetrů vysoké stojící dekorační figury, jsou celé šité, včetně ručně přišívaných vlásků. Jejich cena je 1.100 korun včetně pevné papírové krabice. Panenky jsou dekorační, tělo je vyráběno z úpletu s příměsí elastanu a bavlny, plněno dutým vláknem, vlasy jsou syntetické, ručně přišívané. Mají i mladší a menší sestřičky – mininanyanky, které jsou vysoké 15 centimetrů a mají karabinku. Jsou tedy ideální jako přívěsek. Konkrétní nabídku naleznou zájemci zde: <https://www.facebook.com/Nanyanky-a-spol-228663594574157/>.

Hračky ručně šité mají duši. Originální háčkované a plstěné hračky tvoří Tereza Pokorná už

přes deset let. Hračky, které jsou vyrobené ručně, rozvíjejí dětskou fantazii a přirozeně podporují klasický způsob hraní a správně rozvíjejí citový vývoj dítěte. Zvířátka z vlněného filcu, Waldorfské panenky a mnoho dalšího najdete u zájemců na: <https://www.fler.cz/elodea>.

Z jakéhokoli dřeva, odřezků, větví sebraných v lese nebo z rozbitého nábytku vyrábí Pol Eno dřevěná zvířátka a figurky. Jde o volné sdružení autorů, které spojuje láska ke dřevu. Autorkou nápadu a prvotního designu je Andrea Tůmová a Štěpán Kadlec. Vše vyrábí ručně a každé jejich zvířátko nebo postavička je jedinečný kus. Jejich tvorbu si můžete prohlédnout na <http://pol-eno.cz/>.

Se dřevem pracuje i Jan Hoffmann, který vyrábí dřevěné koníky, plachetnice, pušky a pistole, káči a další tradiční hračky ze dřeva, podobné těm, se kterými si hráli naši předkové. Jak říká, hračky jsou to oblíbené a chválené pro své pečlivé zpracování a příznivou cenu. Jeho výrobky najdete v Českém ráji například v Infoshopu Vejměnek na Malé Skále. Dveře jsou otevřeny i v jeho dílně v malebné obci Bozkov s poutním kostelem v samém podhůří Krkonoš.